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Oponentský posudek na rigorózní práci Mgr. Adama Felixe, LLM., Ph.D. 

„Trestní odpovědnost právnických osob“ 

 Rigorózní práce Mgr. Adama Felixe, LLM., Ph.D. o rozsahu celkem 208 stran textu 

na téma „Trestní odpovědnost právnických osob“ je původně prací dizertační, o jejíž uznání 

uchazeč požádal. Tato práce byla na naší katedře jako dizertační úspěšně obhájena dne 

22.  června 2020. Práce splňuje veškeré formální i obsahové požadavky kladené na rigorózní 

práce. 

Téma není v naší nauce nijak nové, avšak je zcela aktuální a vhodné ke zpracování 

v rámci kvalifikační práce při studiu teoretických právních věd. Z hlediska použitých metod 

autor využil nejen metody běžné při zpracování tohoto tématu (zejm. deskripce, indukce, 

analýza, komparace), ale i metodu historickou, která odlišuje tuto práci od rigorózních 

a dizertačních prací na téma trestní odpovědnosti právnických osob. Zajímavé jsou rovněž 

komparativní poznámky autora z několika asijských států. 

 Co se týká struktury práce, ta je logicky členěna celkem do sedmnácti kapitol. 

Práce obsahuje seznam použitých zkratek, seznam použité literatury, abstrakt v českém 

a anglickém jazyce, klíčová slova v českém a anglickém jazyce a název práce v angličtině. 

Nutno předeslat, že jednotlivé kapitoly jsou svou kvalitou a rozsahem srovnatelné, vždy 

úměrné svému tématu. Práce, ačkoli počet kapitol je velmi vysoký, což ubírá přehlednosti, 

je jako celek konzistentní. Práce prošla pečlivou jazykovou korekturou, s použitými prameny 

pracoval uchazeč řádně a v souladu s etickými požadavky na tento typ kvalifikačních prací. 

Po obsahové stránce obsahuje práce i některé nové, v české literatuře dosud nepublikované, 

poznatky, a je možno jí proto nazvat prací vědeckou. 

 S ohledem na výše uvedené doporučuji uznat dizertační práci Mgr. Adama Felixe, 

LLM., Ph.D. na téma Trestní odpovědnost právnických osob za práci rigorózní. 

  

 

 

 V Praze dne 12. dubna 2021 

        JUDr. Vladimír Pelc, Ph.D. 

           oponent 


